Naturliche Zahlen und Briiche (Vertiefung)

E Teiler

Bestimme alle Teiler von 96.

lzl ggT und kgV
Ergénze die folgende Tabelle.

Zahlenpaar ggT kgV

5und 25

3und 23

21 und 70

15 und 72

El Kiirzen

Kiirze den Bruch so weit wie mdglich.

El Kreisornament
Setze das Ornament fort.
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EI Folgen von Figuren
A Hier siehst du eine Folge von Wiirfelgebduden. Zeichne das nachste Wirfelgebadude.

B Ergdnze die Tabelle.

‘1.Gebéude ‘Z.Gebéude ‘B.Gebéude ‘4.Gebéude ‘S.Gebéude ‘10.Gebéude
B | | | | |

Woiirfel total

E Folgen

A Wie heissen die nachsten drei Zahlen?

I 6860 6940 7020 7100 7180 7260

Il 10000 5000 9000 4500 8000 4000

im 144 28,8 576 115,2 2304 460,8

B Beschreibe mit Worten, wie du gerechnet hast.

B L
B L
B
i T

»  Schulbuch, Seite 62-73
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Bruch - Dezimalbruch

A Schreibe als Dezimalbruch. B Schreibe als gekirzten Bruch.
1 0,5 =
4 ................................................................
3 0625 =
5 ................................................................
2 0,3 =
30T
1 099 =
g T
23 03 =
100 e

Teiler - Quadratzahlen - Primzahlen
100

101

A Welche dieser Zahlen ist eine Quadratzahl?

El Lédngen

Ein rechteckiger Rasenplatz von 42 m Lange und 15 m Breite soll rundherum mit Stangen
abgegrenzt werden. Die Abstande zwischen 2 Stangen sollen rund um den Platz herum immer gleich sein,
moglichst gross und ganze Meter. In den Ecken des Platzes sind bereits Stangen.

A Wie gross ist der Abstand zwischen zwei Stangen?
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Folgen von Figuren
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1.Figur 2.Figur 3.Figur

A Wie viele Holzchen braucht es ftr die 20. Figur?
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